



**ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ
ЭНГЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**Протокол №9
заседания Общественного совета
Энгельсского муниципального района**

13.08.2021 г, 15.00
Присутствовало 25 человек

**Администрация ЭМР,
зал заседаний (2-й этаж)**

Повестка дня.

1. О подготовке к празднованию 274 годовщины со дня основания города Покровска-Энгельса на территории Энгельсского муниципального района.
2. О мерах по ликвидации несанкционированной торговли на территории Энгельсского муниципального района.
3. О предоставлении кандидатур для награждения Почетным знаком губернатора Саратовской области «За достойное воспитание детей».
4. Разное.

Президиум:

Буцких В.В. –председатель Общественного совета Энгельсского муниципального района;
Горевский С.Е. – председатель Собрания депутатов Энгельсского муниципального района, Глава муниципального образования город Энгельс.

По первому вопросу выступила начальник управления культуры администрации Энгельсского муниципального района Прокофьева Светлана Николаевна. Она ознакомила с концепцией праздничных мероприятий, посвященных Дню города, на 9 августа 2021 года. Светлана Николаевна сообщила, что 7 июля 2021 года вышло постановление государственного санитарного врача №18 о мерах по ограничению распространения коронавирусной инфекции, в котором разрешено проводить мероприятия количеством от 100 до 500 человек, от 500 до 1000 человек с соблюдением определенных санитарных норм.

Во время подготовки Дня города состоялся конкурс на логотип праздничного события, из 10 участников победителем оказался участник под номером 1.

На данный момент в городе украшаются фасады зданий в едином стиле, на билбордах размещаются поздравления почетных граждан, уважаемых и известных жителей города, на остановках устанавливаются тематические плакаты, посвященные праздничным мероприятиям.

С 23 по 29 августа - вся неделя посвящена праздничным мероприятиям «День города». Так как 2021 год объявлен Годом Науки и Технологий, поэтому лозунг Дня города-2021 звучит следующим образом: «Новый взгляд, новые решения».

Мероприятий, посвященных Дню города, запланировано великое множество. Во всех микрорайонах города: станция «Покровск», Школа Нового века, станция Анисовка, МОУ СОШ №1, Летный городок, микрорайон Урицкого, поселок Приволжский, посёлок Мелиораторов и парк «Патриот», на всех представленных площадках пройдут праздничные мероприятия.

Начинается праздник «День города» 23 августа, в этот день состоится открытие Доски Почета на площади В. Ленина.

24 августа –состоится церемония чествования работников предприятий в здании Саратовского театра оперетты «Человек труда»

С 24 по 27 августа пройдут праздники микрорайонов, на которых будут поздравлять представителей трудовых династий, спортсменов, многодетных семей.

25 августа- на ул.Кассиля состоится открытие зоны отдыха для горожан «Кассилевский квартал» и этот день полностью посвящен теме знаменитого земляка Льва Кассиля, его биографии, литературному творчеству, организатором выступает музей им. Л.А. Кассиля.

26 августа-в Детском парке состоится праздничная программа «Счастливоедетство» и в этот же день во второй половине в поселке Приволжский пройдет открытие памятника уважаемому жителю города, участнику ВОВ, почетному гражданину, генеральному директору завода «Сигнал» Шипулину В.А.

С 23 по 25 августа на базе МЭЛ им. Шниткевпервые состоится первый молодежный форум «Светлый ангел»,организатором которого выступает СергейКрылов, в рамках форума пройдетконкурсная программа, участие в которой примут 16 детей, каждый день молодежного форума расписан мастер-классами, творческими проектами.

29 августа - праздничный день, кульминация, начинается праздничная программа в 16.00, в 17.00 - парад судов, затем демонстрация научно-популярных фильмов, далее концертная программа, организованная Саратовской филармонией. Эти мероприятия состоятся на центральной площади им. В.И. Ленина, а в сквере им. А.С. Пушкина состоится фестиваль творчества молодых композиторов, вокалистов, в 20.00-театрализованная программа с лазерным шоу, световыми барабанщиками из города Самары.

Буцких В.В.: «День города обязательно состоится или его реализация находится под вопросом в связи с коронавирусной инфекцией?»

Прокофьева С.Н.: «День города состоится».

Дзюбан И.Л.: «Предлагаем членам Общественного Совета высказать свои идеи по празднованию Дня города».

По второму вопросу выступил начальник отдела взаимодействия с предприятиями потребительского рынка, управления развития потребительского рынка администрации Энгельсского муниципального района Чуриков Дмитрий Геннадьевич. Он рассказал о незаконной торговле, которая является проблемой для полиции, налоговой службы и других структур. Сейчас на территории ЭМР 9 крупных

точек незаконной торговли, среди которых проспект Ф.Энгельса, пр.Строителей, ул. Ломоносова, ул. Маршала Василевского и др. В соответствии с законом №104 проводятся рейды, составляются протоколы со штрафами. На данный момент выписаны штрафы на сумму более 1 млн. руб., из них взыскано только половина суммы судебными приставами. Кроме того, установлены знаки «Торговля воспрещена» на проспекте Ф.Энгельса, с сотрудниками ДПС договорённость об эвакуации торговых транспортных средств. Также принимаются меры по организации ярмарок: коммерческих частных ярмарочных площадок для местных производителей, 11 муниципальных площадок для торговли местными производителями функционируют в городе, благодаря регулярным рейдам частная несанкционированная торговля возле ДК «Восход» более не функционирует.

Белов В.Ю.: «Многие годы ничего не меняется в данном вопросе. Это не вашего уровня вопрос, это комплексный подход. Нужно думать в другом режиме, например, об «Исполнении муниципальной программы по развитию розничной торговли» и это вопрос к главе муниципалитета. А на данный момент все предпринятые действия - это полумеры!»

Чуриков Д.Г.: «Хочу попросить членов Общественного Совета помощи в создании резонанса по данному вопросу, призывать людей не покупать в местах несанкционированной торговли».

Буцких В.В.: «Ежегодно члены Общественного Совета совершали рейды, но ничего не решается. Например, возле рынка «Покровский» несанкционированная торговля процветает. Нужно волевое решение по этому вопросу».

Белов В.Ю.: «Запретными мерами данную проблему не решить, надо что-то предлагать людям, какую то альтернативу. Но какую?»

Горевский С.Е.: « Мы не трогаем садоводов-любителей, у них сезонная торговля, серьезную проблему создают перекупщики. Я предлагаю проблему решать комплексно. Первое: решение проблемы лежит в сфере интересов различных структур: УВД, ГИБДД, и многих других и потому необходимо выработать схему: предписание - штраф, если штраф не оплачивается- до 3 суток лишения свободы. Второе: на парковочные карманах ставить знак «Запрет торговли». Третье: налоговая служба за незаконное предпринимательство имеет право забирать на 3 часа для установления личности торговца, если он отказывается предъявить удостоверение личности. Четвертое: судебные приставы должны привести торговцев в участок для разбирательства без товара на 3 часа, и тогда после установленных часов товара можно лишиться. Должна быть отработана четкая схема в этом вопросе! А по поводу розничной несанкционированной торговли возле ДК «Восход», то розничная торговля разрешена на данном месте только до 1 октября 2021 года».

По третьему вопросу выступил Буцких Василий Васильевич и сообщил о том, что министерство труда и социальной защиты предложило выбрать 1 кандидатуру от Энгельсского муниципального района на Почетный знак Губернатора Саратовской области «За достойное воспитание детей». Критерии отбора таковы: успехи детей, развитие лучших семейных традиций, наличие областных наград за воспитание детей, участие в мероприятиях, разработка авторских методик.

Косенко Р.И.: Предварительно были отобраны три семьи: Трофимовы., многодетный отец – одиночка, воспитывает троих детей, дети имеют награды международного уровня, семья Прогорловых, в семье шестеро детей, семья представлена на областной Доске

Почета, и третья семья Васканын с четырьмя детьми. Мое личное мнение заключается в том, что семья Прогорловых более всех достойна Почетного знака».

Белов В.Ю.: «Предлагаю семью Прогорловых занести на Областную Доску Почета. Давайте оценим другие семьи».

Горевский С.Е.: «Мое предложение заключается в том, чтобы дать на изучение членам Общественного Совета биографии представленных семей. Но так как времени немного, потому предлагаю создать рабочую группу из Е.А.Шевчук, В.В. Буцких и Р.И. Косенко и рабочая группа примет решение. Доверить рабочей группе детально решить данный вопрос».

Косенко Р.И.: «Я беру самоотвод, так как я не член Общественного совета».

По четвертому вопросу выступил Буцких Василий Васильевич. Он напомнил о том, что 19 сентября состоятся выборы в Государственную Думу РФ и призвал членов Общественного Совета провести работу на местах и призвать к активному участию в выборах. В октябре 2021 года состоится основной этап Всероссийской переписи населения. Впервые в истории России перепись будет проходить и онлайн: жители страны смогут ответить на вопросы анкеты через портал Госуслуг.

Хотел бы обратить особое внимание руководителей национально-культурных объединений, на то, что если переписчики будут склонять Вас или членов Ваших организаций к скрытию информации о национальной самоидентификации не поддаваться на их провокации и сообщить о данных действиях в управление общественных отношений администрации Энгельсского муниципального района. Статистические данные должны быть точными!

В заключении член Общественного Совета, участник чеченской компании Д.В.Чалов вручил председателю Общественного Совета В.В. Буцких книгу «В Грозном идёт дождь» Н.Б. Горелова, жителя города Энгельса, участника чеченских компаний, с целью патриотического воспитания подрастающего поколения.

Решение Общественного Совета:

- Создать рабочую группу по принятию решения о кандидатуре для награждения Почетным знаком губернатора Саратовской области «За достойное воспитание детей».
- принять членам Общественного Совета активное участие в мероприятиях, посвященных Дню города, выборам в Государственную Думу РФ 19 сентября 2021 года, в переписи населения в октябре 2021 года.

**Председатель Общественного совета
Энгельсского муниципального района Буцких В.В.**

**Секретарь Общественного совета
Энгельсского муниципального района Плахова Е.Н.**

